Datenblatt



Google Nest WiFi-Router und Zugangspunkt





Artikel-Nr.: 193575002040

Hersteller: Google

EAN: 0193575002040

Herkunftsland: China Zolltarifnummer: 85176200 Gewicht: 1.674 kg

Mit Nest Wifi hast du in deinem Zuhause schnelles und zuverlässiges WLAN - für weniger Ladebalken und mehr von dem, was du willst.

Technische Daten

Allgemein

Gerätetyp WLAN-System - Netz - 2-Port-Switch (integriert)

WLAN-System Komponenten Router, Extender WLAN-System Abdeckung Bis zu 210 qm

Gehäusetyp Desktop

Anschlusstechnik Kabellos, kabelgebunden

Ethernet, Fast Ethernet, Gigabit Ethernet, IEEE 802.11b, IEEE 802.11a, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, Data Link Protocol

IEEE 802.11ac

Frequenzband 2,4 GHZ / 5 GHz

Netzwerk/Transportprotokoll PPPoE, DHCP, DHCPv6

WLAN-Rating AC2200

Vermaschtes Netz Ja

Leistungsmerkmale NAT Support, Beamforming-Technologie, Bandsteuerung

IEEE 802.11b, IEEE 802.11a, IEEE 802.11g, IEEE 802.11n, IEEE 802.11k, IEEE 802.11ac, IEEE Produktzertifizierungen

802.11v

Prozessor 1 x ARM 1.4 GHz

1 GB **RAM** 4 GB Flash-Speicher

Integrierte Peripheriegeräte Mikrofon, Lautsprecher, kapazitiver Touchscreen

Internet der Dinge (IoT)

Kommunikationstechnologie Bluetooth Low Energy (LE)

Intelligenter Assistent Google Assistant

Erweiterung/Konnektivität

LAN: 2 x 10Base-T/100Base-TX/1000Base-T - RJ-45 Schnittstellen

Stromversorgung

Externer Netzadapter - 15 Watt Stromversorgungsgerät

2 Installierte Anzahl

Verschiedenes

Farbe Snow

1 x Netzwerkkabel - 2 m **Enthaltene Kabel**

Deutschland Lokalisierung

Datenblatt

















